

难得不下雨 洗不洗车很纠结

干洗店的老板伙计倒是很开心: 内衣裤都有人送来洗

从两周前开始,无锡便持续阴雨天气,出门“湿嗒嗒”,开车“一车泥”,影响了市民的生活,但有些商家的生意因此而火爆,也有些商家的生意受到巨大影响。记者昨日走访的洗车、买卖、干洗等行业,有人欢喜有人忧。

干洗店生意旺, 内衣裤都有人送洗

虽然今年洗衣的高峰期还没有到,但今年的阴雨天,已经提前将洗衣店的生意带动起来。昨日,记者在城区几家洗衣店看到,最近两周,洗衣订单量比往年同期上涨了20%左右。在健康路附近一家洗衣店,记者看到,店面上方挂满了各式各样的衣服,大到羽绒服,小到内衣内裤,各式各样的衣服都有。

“这一场雨可下得真好,这段时间每天能收到40-50件以上衣服。”这家洗衣店的老板说,

以往的这段时间,一般以羽绒服、绒线衫、羊毛衫等衣服为主,洗完之后,大家会把这些衣服收起来,等到冬天再翻出来穿。今年情况可不一样,一些保暖内衣,甚至是内衣、内裤、袜子都拿到干洗店来了。

“主要是因为一直下雨,家里衣服洗完之后干不了,只能拿到这里来,让我们帮忙烘干。”这位老板说,几天前有人一下子拿来了10件内衣。全都是晾了好几天没干的。那人跟我说,家里所有的内衣全都湿透,无奈之下才送到洗衣店来。

外卖生意一般, 但客源扩大了

无锡的外卖生意也随着阴雨天的来临,好了很多。东池便当一位外卖送货员告诉记者,阴雨天虽然影响了店内的生意,但是外卖一块却弥补了不足。“比如说中午,以前每天大概会有20份左右的外卖,现在最多的一天

能有35份以上。天不好,大家都懒得动,宁愿叫外卖。”

吉祥馄饨一位工作人员也告诉记者,虽然送外卖会加一元外送费,可是这几天来,外卖的生意却很好,以前每天中午店里都坐得满满的,但这一段时间中午虽然生意还是很好,但明显不如以前。“我送外卖的时候发现,有些就是常来光顾的客人。下雨天,他们也不愿意出来,直接打电话叫外卖了。”

市民纠结: 到底要不要去洗车?

相对于商家来说,市民对阴雨天也是抱怨不已,尤其是广大私家车主,眼看着车一天比一天脏,到底该不该去洗呢?在中山路一家企业上班的唐女士就抱怨道,前段时间一直下雨,车脏得实在看下去,上周一,无锡的天气才难得放晴。“心想着去洗个车吧,当天晚上去洗的,结果第二天一早起来,又下雨了。”

唐女士说,现在眼看着车子上又是一身的泥,自己很纠结,到底要不要去洗车呢?

和唐女士一样纠结的人不在少数,陈先生的爱车是一辆白色马自达3,阴雨天里特别容易脏。“我那车现在都没法看了,虽然才买了两年,远看上去就跟一辆十几年的旧车一样,浑身上下,都是灰尘和泥浆。”陈先生说,长期阴雨天导致的结果是,养成每天看天气预报的习惯。

“前两天,有半天放晴了,还以为天气转好了,想去洗车,但一看天气预报又泄了气,后面连着一个星期还是雨水。”为了不让爱车太难看,陈先生在车里放了一块抹布,看到哪里脏了,就顺手擦擦,只是这样的办法不实用,外出一趟回来,整车又脏了。

昨日,记者在无锡的多家洗车店了解到,由于受阴雨天影响,不少洗车店生意直线下滑,在建业路附近的几个洗车店,甚至“关门大吉”。等到天好之后,才会再次开张营业。 匡笠

首期“无锡好人”公布

今年新启动的“无锡好人”评选活动,昨天评出1月-2月首期20名获得者(名单见下表)。

无锡市文明办相关负责人表示,下一步将开展“好人有福——祝福送好人”活动,组织新闻媒体开设专题专栏进行集中宣传,并将评出的无锡好人推向中国好人榜、江苏好人榜参加评选。同时,策划组织“道德模范千场巡讲和网上宣讲”活动。

薛晟

首期“无锡好人”共有20位

	姓名	事迹
助人为乐	薛慰祖	退而不休的小区“自治总理”
	刘莲	爱心谱写青春壮歌
	张雪娥	公益之花 香飘网络
	吴月琴	发挥余热,真情为民
	沈其生	平安和谐的“使者”
见义勇为	陈根清	寒冬里的温暖
	严新江	寒冬腊月勇救落水老太的村干部
	周荣仁	即使牵累也要扶跌倒老人
诚实守信	杭盘大	勇担社会责任的民营企业家
	王剑东	下了25年“棋”的校长
	唐轶	青春驻平凡、坚守绘精彩的城市美容师
敬业奉献	陆永芹	拾到巨款不动心,归还失主显真情
	周惠明	扎根基层警务工作的社区民警
	张泓懿	助学大学生的好警官
孝老爱亲	余廷	探索奋斗无止境
	汪进康	老当益壮 老有所为
	华小玲	真爱无言用爱守护的好媳妇
	房林娣	款款真情孝媳心
	季桂莲	好儿媳照顾瘫痪小姑
寇勤	用真情守护父母	

围栏桩已打下300多根 泵站有望6月上旬完工

后续报道 梁溪河里要建污水蓄水池? ①

2月27日,有网友说无锡梁溪河内将建立一个污水蓄水池,会破坏当地的生态环境。当天,快报进行了调查,网友所说的污水蓄水池,其实是一个排涝泵站,目的是让附近的孙蒋新村百余户居民汛期不再遭受被淹之苦,第二天的报道引起了网友的广泛关注。昨日,记者再次来到梁溪河畔,排涝泵站工程已开工,目前正在外围打桩,工程将争取在6月10日之前完工。

昨日上午,记者来到了梁溪河畔的住友家园,排涝泵站的工程已开工。景观带外围已经开始用木头打桩,截至昨日上午,已打了300多根木桩。

据施工人员介绍,前期工程就是打桩围栏,要待围栏内的水抽干之后才能施工。“整个排涝泵站1551平方米左右,要赶在今年的6月10日完工,到时候才能保证孙蒋新村不受淹。”这位施工人员说。

在现场的采访中,有不少住友家园的居民在一旁围观,大部分市民还认为这里建立的将会是污水蓄水池。“我很理解孙蒋新村的居民,他们受淹,日子肯定也不好过。”现场的居民刘女士向记者说,虽然孙蒋新村的居民希望尽快将这里建起

来,但也不能以牺牲我们的利益为代价。她建议相关部门拿出一个既能解决老新村里内涝问题又不影响住友家园居民生活的方案。

滨湖区水利局业务科室的季科长介绍,由于孙蒋新村地处上游,雨水管道全部直通梁溪河畔的箱涵,梁溪河高水位时,箱涵内洪水无法排出造成内涝,为此必须在箱涵出口处附近建立排涝泵站,解决内涝问题。这个方案过多方论证,已经是最佳方案。

季科长说,昨天下午,滨湖区水利局和当地社区、小区业主委员会一同开了协调会,住友家园很多业主对这项工程表示理解。据了解,建设中的排涝泵站计划设计流量4.2立方米/秒,建成后不仅要解决新村洪水,同时还要解决梁清路北侧上游洪水出路,规模较大,必须设置较大体量的雨水集水池,以满足泵站正常运行。

梁溪河水位达到4.3米时,打开集水池与箱涵的闸门,让箱涵的雨水进入雨水集水池,通过泵站排入梁溪河。据记载梁溪河超过4.3米的水位平均每年不超过15天。为尽量避免和减少对居民的噪音影响,工程设计采用地埋式潜水泵,在工程施工中,尽量减少陆路运输,尽可能采用水上作业的方法,同时主要建筑材料从水路船运至工地。 匡笠

募捐、义卖接连上演 爱心捐款已近25万



为让梦婷姐姐早日康复,小朋友也来到现场代表父母献出了一份爱

后续报道 22岁女大学生 突患白血病 ①

22岁大二女生曹梦婷突患白血病,家境贫困的她无力支付巨额医疗费用。幸运的是,许多好心人自发行动起来为她捐款。3月1日,快报对此进行了报道。昨天记者从新区硕放街道团工委了解到,仅团工委发动的募捐活动就已收到捐款24.8万元。

3月4日,硕放街道团工委主办“传承雷锋精神,让爱温暖梦婷”专场义卖会,来自全市的10多个志愿者团队来到硕放步行街的广场上,从早上八点至下午四点半,五顶鲜红的帐篷伞下,聚集了来自社会各界的爱心人士前来选购义卖品和送来家

中的闲置品参加义卖。

本次义卖会为曹梦婷募集了9237.3元,志愿者们商议,择日将由团工委带头与志愿者代表一起将善款送到曹梦婷手中。

截至昨天中午,团工委募集到各社区群众、社会团体、爱心企业、商家店铺、爱心人士等捐款,共计107627.2元,网上一元团购已募集2374元。至此,硕放街道团工委宣传发动的捐款已为曹梦婷筹集近25万元。其中,硕放中学华晓明老师在2月23日将募集到的20500元送至曹梦婷妈妈手中。3月1日,硕放中学送到曹梦婷妈妈手中30770元,其中教职工20510元、学生10260元。3月5日,硕放中心小学将募集到的87236.8元送到曹梦婷家人手中。 陆媛文/摄

开捕5天几乎网网空 吃江刀还要等几天

身为“长江三鲜”之一的刀鱼,向来被人们视为不可多得的美味。今年的长江刀鱼特许捕捞已于3月1日开始,不过记者昨天从江阴、靖江两地了解到,由于今年气温较往年同期低得多,开捕至今,当地渔民无奈扑空,预计3月中旬前后,才能迎来真正的“江刀”鱼汛。

根据江阴渔政部门的消息,今年江阴长江大桥以下江段的刀鱼捕捞期是3月1日至4月20日,长江大桥以上江段的刀鱼捕捞期分别是3月5日至3月31日和4月15日至5月10日。不过记者从江阴及靖江多位渔民处了解到,由于今年气温较去年同期低,“江刀”洄游期推迟,所以开捕至今,都没有捕捞到长江刀鱼。据预测,可能要3月中旬前后,才开始出现长江刀鱼集中上市期。

虽然“江刀”尚未上市,不过现在水产品市场上已经有“海刀”、“湖刀”等“客刀”上市,不过较去年,今年“客刀”的价格稍低,2两以上的售价为每斤1000元左右。对于今年“江刀”的市场价,不少渔民心里也没底,此前有渔民捕到过一两条2两多的规格,每斤售价已经高达4000多元。据渔政部门人员分析,根据近年的统计数据,再结合今年气候、长江水质等已知情况,今年“江刀”捕捞量有可能会是近几年的低点,因而更加会面临“有价无市”的局面,“江刀”的市场价有可能创新高。 金辰 薛晟

无锡东华伟业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托方委托,将于2012年3月23日下午14:00对无锡市东北塘镇东方国际轻纺城G11幢22号(建筑面积约:46.5平方米)和211号(建筑面积约:101.18平方米)的房产(有租赁)进行公开整体拍卖,参考价:78万元。

一、看样时间:2012年3月19日、3月20日
 二、拍卖地点:东华伟业拍卖有限公司拍卖厅
 三、竞拍办法:凡有意竞拍者于2012年3月21日下午15:00以前带好有效证件及保证金5万元(任何支付形式必须以实际到账为准,买受人须与交款人、拍卖登记人相一致)到拍卖公司办理竞买登记手续。

四、联系方式:
 联系电话:严先生 13093093309
 钱小姐 0510-82711665
 公司地址:无锡市解放西路369号崇安大厦11楼C

无锡嘉元拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,定于2012年3月23日上午10点在无锡嘉元拍卖行有限公司(无锡市长江北路168-1号)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
 一、标的名称:江阴市望江花园春江华庭79号902室房屋,建筑面积117.75平方米,参考价73万元。

二、看样时间:2012年3月13、14日
 三、竞拍方式:有意向的竞买人请于2012年3月21日下午3点前携带有效证件,并交纳4.6万元(以银行本票形式)竞拍保证金办理竞买登记手续。

四、联系方式:无锡嘉元拍卖行有限公司
 张先生 13961869868 薛先生 13003377885
 2012年3月6日

拍卖公告

受委托,将于2012年3月22日(周四)10:00点在无锡市五爱路21-2号五爱典当行二楼拍卖厅公开举行拍卖会,拍卖标的如下:无锡国家高新技术产业开发区B区32-C地块的国有土地使用权及地上所有建筑、附属设施(附属设施详见锡价鉴法[2011]101号价格鉴证结论书)。参考价2463.46万元,竞拍保证金500万元。

看样时间:即日起接受预约看样
 竞买登记:请有意者携带约定保证金及有效证件于2012年3月20日15:00之前办理竞买登记手续,保证金汇入“江苏省无锡市中级人民法院”指定帐户:开户行工行无锡城中支行 账号1103020109000051923。

联系方式:
 江苏五爱拍卖有限公司
 地址:无锡市五爱路21-2号
 联系电话:13812520933 江女士 13812044165 张先生
 无锡华东拍卖有限公司
 地址:无锡县前西街9号2301室
 联系电话:0510-85217983 13706178117 钟先生